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	UNIDAD ACADÉMICA/INSTITUTO
	


1. PROPUESTA DE INVESTIGACIÓN
	TITULO
	

	Área problema-oportunidad
	Gobernanza y participación democrática
Ambiente, Salud y calidad de vida

Pobreza y derechos humanos

Tecnologías básicas y aplicadas

Recursos autóctonos
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	Director
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	Producción científica y tecnológica (cantidad)
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	Publicaciones
	Presentaciones a Congresos
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	Producción científica y/o resultados preliminares en la línea de la investigación propuesta

	Publicaciones (autor/es, título, nombre de la publicación, año y datos editoriales)

	

	

	

	

	Presentaciones a Congresos (autor/es, título, tipo de presentación, evento, fecha y entidad organizadora)

	

	

	

	

	Desarrollo tecnológico-Servicios y asistencia técnica-Actividades de extensión y transferencia

	

	

	

	


5. PROPUESTA DE INVESTIGACIÓN (hasta un máximo de 20 páginas tamaño A4)

Estructura sugerida para la descripción técnica del proyecto (Orientaciones para la Presentación en Anexo):

TÍTULO O DENOMINACIÓN DEL PROYECTO

EL PROBLEMA DE INVESTIGACIÓN

· Formulación del problema

· Estado actual del conocimiento en el problema a investigar

· Justificación y relevancia social y/o académica de investigar el problema

OBJETIVOS DEL PROYECTO
· Objetivos generales

· Objetivos específicos
HIPÓTESIS DE TRABAJO

METODOLOGÍA
· Enfoque metodológico

· Técnicas, instrumentos y procedimientos para el relevamiento, procesamiento y análisis de la información.

·  Plan de trabajo: etapas, actividades y cronograma

RESULTADOS ESPERADOS

BIBLIOGRAFÍA

6. RESUMEN

Describa en forma precisa y breve el tópico general del proyecto, sus metas y objetivos y los resultados esperados. Utilice un lenguaje apropiado para la comprensión del público no especialista en el tema. Esta información podrá ser utilizada en medios de divulgación de la SeCyT (No debe exceder las 450 palabras).
7. PRESUPUESTO (completar Planilla de Presupuesto y adjuntar en el Formulario on-line. www.ucse.edu.ar)
OBSERVACIONES: La propuesta de Investigación (según este esquema) y la documentación requerida deben adjuntarse en formato PDF al aplicar el Formulario on-line, disponible en www.ucse.edu.ar
Documentos obligatorios para aplicar el Formulario on-line 
· Disposición de Aval de la Unidad Académica de la radicación y ejecución del proyecto. Adjuntar este documento en formato PDF. 
· Propuesta de Investigación, según este esquema (máximo de 20 páginas tamaño A4). Adjuntar este documento en formato PDF. Prever estrategias metodológicas en el proceso de investigación en caso de continuar el contexto de pandemia provocada por COVID‑19.
· Curriculum Vitae y Ficha Docente de cada uno de los integrantes del equipo. El equipo de investigación debe estar integrado por dos (2) o más docentes investigadores, uno de ellos debe cumplir la función de Director. Además, podrá integrarse con auxiliares/asistentes alumnos, becarios y técnicos. Adjuntar la documentación requerida en formato PDF. (Ficha docente disponible www.ucse.edu.ar) 
· El Formulario on-line permite hasta 5 investigadores. Si el equipo estuviese integrado por más de 5 investigadores enviar CV y Ficha Docente del resto de los integrantes en formato PDF, a la dirección de correo secyt@ucse.edu.ar. Identificar en el asunto del mail apellido del Director y Nombre del Proyecto.
· Planilla de Presupuesto. 
Para la LINEA FORTALECER el monto máximo del subsidio por proyecto será de pesos CUATROCIENTOS MIL ($400.000); al menos el 50% del presupuesto total será destinado para formación de investigadores y un 30% del presupuesto total para incentivos de investigadores. 
En la LINEA CONSOLIDAR el monto máximo por proyecto será de pesos QUINIENTOS VEINTE MIL ( $520.000) ; al menos el 30% del presupuesto total será destinado para formación de investigadores y hasta un 50% del presupuesto total para incentivos de investigadores (ver Bases y Condiciones disponible en www.ucse.edu.ar). 
· Convenio Interinstitucional (si correspondiera).
ANEXO

ORIENTACIONES PARA LA PRESENTACIÓN DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

1. TÍTULO O DENOMINACIÓN DEL PROYECTO

El título debe ser claro, preciso y completo. Si la extensión del título perjudica su claridad, entonces es conveniente dividirlo en dos partes: el título y el subtítulo.

Los títulos se escriben en afirmativo no en tono de interrogación. Se supone que el título nos informa acerca del contenido de la investigación: tienen que estar presentes tanto la/s variable/s independiente/s como dependiente/s (entrada-salida o de efecto-causa), esto contribuye a la precisión, la claridad y la delimitación o alcance que se puede esperar del trabajo.
2. EL PROBLEMA DE INVESTIGACIÓN

2.1. Formulación del problema

Exponer el problema concreto sobre el cual versa la investigación, es el “qué” del estudio. El planteamiento del problema debe ser claro y conciso y describir el entorno o contexto nacional e internacional en el cual se inserta la propuesta. El problema bien identificado debe hacer una aproximación a la solución mediante la presentación de alternativas y niveles de conocimiento. 
2.2. Estado actual del conocimiento en el problema a investigar

Se enuncian antecedentes sustantivos y metodológicos atinentes al objeto problema. Se ubica el problema a investigar en el estado de debate en que se encuentra. Se identifican escuelas, autores, perspectivas que han estudiado el campo problemático objeto de estudio y se ubica el propio.  El tratamiento que se da a los referentes teóricos y conceptuales permite guíar el desarrollo del trabajo, apreciar correctamente los objetivos, el enfoque y el método a utilizar. 

2.3. Justificación y relevancia social y/o académica de investigar el problema

Se debe indicar la importancia específica del estudio en cuanto a su contribución a la solución de problemas en los ámbitos académicos, sociales, económicos, ambientales, políticos, tecnológicos, procesos creativos o de innovación. En esta sección se deben incluir tres aspectos:

a) El porqué vale la pena realizar este estudio.

b) Las implicaciones que pueden tener los resultados, cualquiera que éstos sean.

c) Quiénes se beneficiarán y cómo se podrían utilizar los resultados de la investigación. 

3. OBJETIVOS DEL PROYECTO 

Este apartado constituye el fundamento del trabajo, los objetivos constituyen la meta hacia la cual está orientada la investigación. Deben ser claros, viables y coherentes con el problema y las hipótesis que se plantean. De ser posible deben jerarquizarse los objetivos, se puede formular un solo objetivo general y algunos objetivos específicos que conduzcan a la realización del objetivo general. La descripción de éstos debe ser concisa, hay que tener cuidado especial en la selección de los verbos que describen la acción que se pretende lograr (por Ej.: conocer, evaluar, comparar, determinar, etc.). No se deben confundir los objetivos con actividades o procedimientos metodológicos.
3.1. Objetivos generales

Debe ser resultado de la interacción de elementos del nivel de conocimiento del problema, de los intentos de solución por parte de otros investigadores y del conocimiento y claridad del alcance del estudio en cuanto a tiempo, espacio, acceso a tecnología, limitantes de recursos humanos, financieros y de infraestructura.

3.2. Objetivos específicos 

Deben responder a las particularidades del problema que se formula y a la propuesta de la investigación para su identificación. Además de ser concretos y puntuales, deben ser medibles y evaluables.

4. HIPOTESIS DE TRABAJO

La postulación de la hipótesis debe desprenderse en forma lógica de los objetivos y ser congruente con el conocimiento que se tenga del tema en estudio hasta el momento. La hipótesis es una suposición, conjetura, proposición o argumento que trata de dar una explicación tentativa sobre la relación entre variables. La hipótesis prevé las bases para la investigación que se pretende realizar y al plantearla se deben especificar las condiciones de contrastación.

5. METODOLOGÍA 

La metodología debe mostrar la estructura lógica y el rigor científico del proceso de investigación, desde el enfoque metodológico específico hasta la forma en que se van a analizar, interpretar y presentar los resultados. Se debe tener en cuenta que la metodología propuesta permite programar las actividades del proyecto y determinar las personas y los recursos financieros necesarios. Se debe presentar de manera organizada y precisa cómo se logrará cada uno de los objetivos propuestos.

Todo anteproyecto debe contener un plan para su desarrollo. Este plan es el método.
5.1. Enfoque metodológico

La elaboración de la estrategia general del diseño de investigación hace referencia a las decisiones acerca del andamiaje orientador o diseño coherentes con la dimensión epistemológica. La fundamentación que se elabore deberá tener como referencia la intencionalidad de la/s lógica/s con las que va a realizar el abordaje del objeto/problema (Lógica inductiva analítica- lógica hipotética deductiva; sobre Contexto de descubrimiento, o de generación/Contexto de verificación; Comprensión/Explicación; Diseños cualitativos/diseños cuantitativos).

5.2. Técnicas, instrumentos y procedimientos para el relevamiento, procesamiento y análisis de la información.

Deberá dar cuenta de la/s técnicas de relevamiento de información que se usarán para encarar el trabajo de campo, fundamentar teóricamente el por qué de dicha decisión acorde al problema/objeto de investigación y las posibilidades que le brinda la/s técnica/s. La decisión sobre el uso de las técnicas se apoya y debe ser coherente con las decisiones tomadas en el enfoque epistemológico y metodológico. Estas orientan sobre el tipo de información empírica que articula conceptos y observables. Comprende:

a) Selección del contexto, del terreno, unidad de estudio.

b) Universo

c) Unidades de análisis

d) Tipo de muestra: muestreo estadístico, muestreo intencional.
5.3. Plan de trabajo: etapas, actividades y cronograma

Debe responder a las diferentes actividades que metodológicamente se han planificado realizar. El cronograma debe proyectar el tiempo real para su implementación. Para su presentación se pueden utilizar diagramas que permitan visualizar el tiempo que demandará cada actividad.
6. RESULTADOS ESPERADOS
Se deben plantear los resultados los que se espera llegar. Estos deben concordar con los objetivos planteados y ser coherentes con la metodología propuesta, con la infraestructura, los medios y la capacidad para desarrollar el proyecto. Se pueden enunciar como resultados esperados: la generación de nuevo conocimiento, información, servicios o bienes; la formación de recursos humanos; la generación o consolidación de grupos y redes de investigación; el avance de las líneas de investigación; mecanismos para divulgar o transferir el conocimiento por medio de publicaciones, eventos científicos, etc.

7. BIBLIOGRAFÍA
Se debe consignar (autores, obra, capítulo, Editorial. País. Año) tanto la bibliografía utilizada para fundamentar los conocimientos existentes acerca del tema en estudio, como la bibliografía metodológica. Asimismo, deben incluirse todas las consultas hemerográficas y de Internet, que se hayan realizado.
8. RESUMEN

Describa en forma precisa y breve el tópico general del proyecto, sus metas y objetivos y los resultados esperados. Utilice un lenguaje apropiado para la comprensión del público no especialista en el tema. Esta información podrá ser utilizada en medios de divulgación de la SeCyT (No debe exceder las 450 palabras).
� Equipos de investigación en formación, con antecedentes de participación en el “Programa de Iniciación a la Investigación” (RCS N°320/2012) o publicaciones por actividades de investigación en la UCSE y con proyección de fortalecer su capacidad investigativa en el corto y mediano plazo.


� Equipos de investigación consolidados, de reconocida y acreditada trayectoria científico-académica dada por sus trabajos previos y la formación de recursos humanos.
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